

Vážení rodičia,

život školy sa podobá životu človeka. Oslavujú sa jej narodeniny, výročia, životné úspechy. Škola, to nie je len názov a budova, to sú žiaci, učitelia, rodičia, atmosféra, spoločne strávené chvíle, mnoho spomienok, zážitkov, mien i osudov.

Školský rok 2018/2019 je pre našu školu jubilejným významným rokom. Pred 55. rokmi otvorila po prvýkrát svoje brány a privítala svojich prvých žiakov. Po celú toto obdobie vychovali pedagógovia našej školy veľké množstvo absolventov. Niektorí z nich sú už rodičmi a starými rodičmi a školu navštevujú ich vlastné deti alebo vnúčatá.

Je za nami teda obrovský kus práce, nadšenia, snaženia, radostí či starostí, úspechov, neraz i odriekania a sebaobetovania sa. Naša jubilatka sa za obdobie svojho jestvovania má naozaj čím pochváliť. Škola dlhodobo dosahuje výborné výchovno-vzdelávacie výsledky, obsadzuje popredné priečky v hodnotení základných škôl, pravidelne sa zapája do mnohých projektov. Mnohé z nich boli úspešné, aj vďaka nim sme v škole vybudovali jazykové laboratórium, školskú knižnicu a vybavili sme kmeňové triedy notebookmi, počítačmi, interaktívnymi tabuľami, dataprojektormi a novým výučbovým softvérom. Implementovali sme projekt Erasmus + KA 2, v rámci ktorého si žiaci budovali model ideálnej školy, v ktorej uplatňovali inovácie získané pozorovaním vzdelávacích systémov zúčastnených škôl. V súčasnosti implementujeme projekt z OP Ľudské zdroje s názvom v ZŠ úspešnejší, vďaka ktorému sme mohli obsadiť dve pozície odborných zamestnancov. Zapojení sme do projektu IT akadémia – Vzdelávanie pre 21. storočie, ktorého cieľom je inovácia prírodovedného a technického vzdelávania so zameraním na informatiku a IKT..

Máme pred sebou ďalšie plány, radi by sme upravili priestory šatní pre všetkých žiakov našej školy a tiež chceme realizovať ďalšie úpravy exteriéru školy. Sme veľmi radi, že záujem o našu školu zo strany žiakov a rodičov stúpa, a tak sa snažíme o vytvorenie čo najlepších podmienok pre naše deti.

V októbri 2018 si spoločne chceme pripomenúť naše 55. výročie vzniku školy a predovšetkým ich spolu s Vami, vážení rodičia, dôstojne osláviť. Keďže udalosti prikladáme patričnú dôležitosť, veľmi by sme uvítali vaše finančné príspevky, ktoré by sa využili nielen na tento účel, ale aj na realizáciu našich vyššie spomínaných cieľov.

Ďakujem za pomoc a spoluprácu.

Naše kontaktné údaje:

Sponzorský účet: **ZR Staničná 13, 040 01 Košice**


Banka: **PRIMA BANKA Slovensko, a. s. Košice**

Č. ú.: **4 350 241 806/3100**

IBAN: **SK 71 3100 0000 0043 5024 1806**

Variabilný symbol: **55 2018**


Ing. Radoslav Levčík
predseda RR


**ZÁKLADNÁ ŠKOLA
STANIČNÁ 13
KOŠICE**
-1-
PaedDr. Eva Pillárová
riaditeľka školy